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V pátek jsme se sešli neobvykle na zastávce Staré Hory a po štědré nabídce práce na královském 
zámku jsme se tam vydali .

Po příchodu a následném rozřazení do družinek, neboli královských oddílů, jsme byli přivítáni 
princem a poté se snažili utéct dvornímu učiteli . Bohužel nás pochytal a po vybalení věcí nás 
přinutil jít se učit Morseovku.

Po večeři princ uspořádal bál , na který dorazila i překrásně oblečená Popelka. V průběhu nám 
však utekla a jediné, co po ní zbylo, byl střevíček. Princ se rozhodl , že se ji další den pokusí najít.

V sobotu ráno po budíčku jsme se pořádně oblékli , nasnídali a šli jsme Popelce pomoct na 3 
stanoviště, na kterých jsme dostávali kousky zprávy, kterou jsme měli za úkol získat a vyluštit.

Na prvním stanovišti jsme si zahráli na holoubky a přebírali jsme za popelku čočku, hrách a různá 
jiná zrníčka. Na dalším stanovišti jsme si mohli zkusit zastřílet z luku na zavěšené balonky a 
slaměný pytel . Cílem bylo, aby každá družinka střelila 3 balónky a třikrát se trefila do pytle . Na 
posledním stanovišti bylo úkolem dopravit vodu z potůčku do lahve jedním malinkým plecháčem. 
Nebylo to ale jen tak jednoduché. Jeden člen družinky si musel minimálně jednou bosou nohou 
stoupnout do potoka, když chtěl nabrat vodu a všichni museli chvíli hrnek nést. Postupně jak se 
lahev plnila, to bylo stále těžší a těžší . Jedna z poddaných , která lahev bránila potom dala přes 
otvor sítko a pohybovala s ním, tím nám celou práci ztížila. Každá družinka to však zvládla a 
vytáhla svůj poslední vzkaz z lahve.

Z šifry nám nakonec vyšlo ,, Popelka je přítomna v chalupě, vyzkoušejte střevíček na všech 
holkách . “ tak jsme šli do chalupy, a udělali jak bylo napsáno. Nakonec však princ našel svou 
Popelku a my jsme si mohli dát obídek.

Po výtečném obědě jsme se vydali na výpravu. Naším úkolem bylo najít 5 šípů se souřadnicemi . 
Procházeli jsme lesy a poli a u každého šípu se fotili se souřadnicemi turčeného místa. Trasa vedla 
přes Mirošov a nakonec jsme našli pátý šíp na poli Široký. Po návratu do chalupy na nás čekala 
slavnostní večeře, což byl jak jinak než řízek s bramborovým salátem.

Následně se všichni nacpali cukrovím a čekalo nás to, na co se všichni těšili nejvíc. Dárky!!! Pod 
stromečkem byla hromada dárků a všichni byli obdarováni ahned si je rozbalili . Pak už byl ale čas 
jít spát, tak se všichni uvelebili ve svých spacáčcích a po tom všem jídle co dnes snědli spali jako 
miminka.

Ráno jsme se vzbudili do naší oblíbené písničky z Popelky a po dlouhém vylézání že spacáku jsme 
si po skupinkách zašli vyčistit zuby, zasedli jsme ke stolům a když jsme se konečně ztišili , mohli 
jsme začít jíst královskou snídani .

 Po snídani jsme se šli všichni obléct a venku jsme se koulovali a hráli si ve sněhu . Po těchto 
našich radovánkách byl nástup, kde jsme si rozdali krásná cancátka a pomalu se vydali směremk 
vlaku Zpět v Jihlavě  jsme měli poslední nástup, tam jsme si před rodiči zopakovali , co jsme 
všechno dělali přes víkend, navzájem se rozloučili a vydali se  domů. 

                                     Tak ahoj příště!


